



ESCOLA DE COMUNICAÇÕES E ARTES
UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO



ATA Nº 07/2017-2018
21 de Setembro de 2017

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES DA ESCOLA DE COMUNICAÇÕES E ARTES, realizada aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e dezessete. **Participantes:** Paulo Roberto Alves (vice-presidente), Tatiana Barbosa da Silva (secretária), Samanta Lessa (membro), Paulo José do Nascimento (membro), Ferdinand Machado Coimbra (membro). **Ausentes:** Magali Garcia (membro), Idalvo Silva dos Santos (membro), Marcos José da Silva Pinto (Presidente). A reunião teve início às 09h30h (nove e trinta horas), nas dependências da Escola de Comunicações e Artes. O Sr. Vice-Presidente deu início aos trabalhos elencando os seguintes assuntos: **1) Mapa de Risco:** Foi informado pelo Sr. Paulo José Nascimento a situação da parte elétrica do bloco 22 (perigo de pegar fogo). Disse ainda que o DSG já enviou ofício para a Direção da Escola para encaminhar para a Reitoria. Sendo assim, ficou a cargo do Sr. Ferdinand fazer o mapeamento dos riscos do Bloco 22 para confecção do mapa. Com relação ao CMU que ficou a cargo da Sra. Magali e Sr. Idalvo ainda não foi realizado. Também teremos que realizar o mapeamento dos riscos no Espaço das Artes (antigo MAC) cuja responsabilidade ficou a cargo do Sr. Paulo e Sra. Samanta. **2) SIPAT:** O Sr. Paulo lembrou a todos os presentes a importância de estarem participando do evento e que no dia 22 do corrente mês haveria uma reunião para separação dos brindes no IEE e que todos seriam muito bem-vindos para ajudar. A Sra. Meire deu uma passada na reunião e sugeriu que os Membros da CIPA batessem o ponto após a SIPAT. **4) Outros:** O Sr. Paulo deu os informes sobre a reunião que formou a Comissão de Brigada de Incêndio da ECA e que a próxima reunião seria no dia 05/10/2017. Também disse que iria conversar com a Sra. Magali sobre as faltas recorrentes e injustificadas nas reuniões ordinárias por parte da mesma. Nada mais havendo para tratar, foi encerrada a reunião, às 10h30 tendo sido lavrada esta ATA, por mim, 1ª Secretária, Sra. Tatiana Barbosa da Silva, devendo ser assinada pelos presentes.

Paulo Roberto Alves
Vice-Presidente

Tatiana Barbosa da Silva
Secretaria

Samanta Lessa
Membro

Paulo José do Nascimento
Membro

Ferdinand Machado Coimbra
Membro